ИЗДАЁТСЯ С 1930 ГОДА пятница, 28 июля 2023 года №54 (12053) *Нашей ЭКИЗН*

Z Своих не бросаем!

ГУМКОНВОЙ ИЗ ОКРУГА ДОСТАВИЛ помощь в зону сво



Жителей Советского округа поблагодарили за поддержку

В воскресенье гуманитарный конвой отправился из Советского городского округа в Луганскую область в расположение казачьей бригады «Терек» и созданного при ней батальона «Скиф». Основу этих военных подразделений составили казакидобровольцы Терского казачьего войска, в том числе 12 казаков Воронцово-Александровского

районного казачьего общества. За период существования бойцы прошли путь на передовой от Угледара до Херсона, а сегодня выполняют боевые задачи на соледарском направлении.

Под завязку нагруженная «Газель», принадлежащая ВАРКО. повезла около двух тонн груза: тушёнку, сгущёнку, лук, выращенный на полях нашего района, средства гигиены, две маскировочные сети, сплетённые группой волонтёров с.Солдато-Александровского (о её деятельности «Панорама» подробно писала в одном из июльских номеров), летнюю камуфляжную форму, берцы и многое другое.

Сбором занимался районный благотворительный фонд «Шаг навстречу», местные казаки и администрация округа, а помощь оказывали неравнодушные жители, предприниматели, сельхозпредприятия. Свою лепту внёс и аппарат районного Совета депутатов.

Груз сопровождали председатель Совета депутатов, атаман ВАРКО Николай Деревянко, атаман городского казачьего общества Дмитрий Белицкий, казак Нинского хуторского общества Александр Баженов. В поездке приняли участие глава округа Сергей Гультяев, его заместитель - начальник управления сельского хозяйства Владимир Фомиченко.

Увидеть всех наших земляков им не удалось, часть из них - на передовой. Но ценный груз из Советского округа передан им в целости и сохранности. Заместитель командира батальона, житель Кизляра, отметил, что ценит помощь ставропольчан, у которых сложилась хорошая традиция - помогать участникам СВО, не оставаться в стороне от событий, которые происходят вроде далеко, но касаются каждого.

Он передал благодарность губернатору края Владимиру Владимирову, жителям нашего района, которые воспринимают события спецоперации близко к сердцу, болеют душой за тех, кто отстаивает интересы России и находится вдалеке от дома. Добавил: для них очень важно, что их ждут, о них беспокоятся не только их семьи, но и соотечественники.

Н.МАСЛЕННИКОВА

Фото предоставлено прессслужбой администрации округа

Желающие оказать помощь землякам, участвующим в СВО, через районный благотворительный фонд «Шаг навстречу» могут воспользоваться **QR-кодом** (комиссия не взимается).



■ Благоустройство

В селе Отказном идёт ремонт пешеходной дорожки

За счёт средств округа, а это чуть менее 1,2 млн рублей, будет отремонтировано тротуарное полотно протяжённостью 715 м. К слову, начальная цена контракта составляла немногим более 1,6 млн, но по итогам электронного аукциона она была значительно снижена.

Дорожка ведёт от конца улицы Маяковского к отделению Сбербанка и СОШ №7 и была построена ещё в середине 80-х прошлого века, ни разу не ремонтировалась. К выполнению работ подрядчик - ИП Маргарян Р.А. - приступил в установленные муниципальным контрактом сроки. Окончание работ запланировано на середину сентября.

В настоящее время они идут к завершению с опережением сроков. В начале месяца ввели в эксплуатацию построенный этим же предпринимателем детский игровой комплекс в с.Солдато-Александровском, он также был сдан раньше намеченных сроков.

Информация предоставлена теротделом АСГО в с.Отказном

Знай наших!

Олег Селянин в очередной раз стал победителем

Шахматисты Советского округа приняли участие в соревновании по быстрым шахматам, прошедшем в рамках в IV этапа Кубка Ставропольского края, посвящённом памяти чемпиона г.Нефтекумска Хайдархана Акманбетова. Собственно, в этом городе и собрались участники нынешних баталий.

В турнире приняли участие 50 спортсменов из Ставропольского края, Карачаево-Черкессии, республик Дагестан и Марий Эл. Итоговое первое место среди мужчин занял наш земляк Олег

Селянин. Всего он провёл девять партий и лишь в одной сыграл вничью, а в остальных одержал победы.

На редкость трудной и непредсказуемой оказалась вторая из них. Практически в дебюте матча наш шахматист «зевнул» фигуру и был уверен, что проиграет. Но за счёт дальнейших грамотных действий на шахматной доске сумел выровнять игру. Именно эта партия придала уверенности, и в последующих он действовал чётко, грамотно, став в итоге по праву триумфатором турнира.

A.MOPO3

ГІоздравительный купон , Дорогие читатели!

У вас есть прекрасная возможность поздравить своих родных, близких, любимых с днём рождения, днём свадьбы или любым другим праздником, разместив текст

поздравления на поздравительном купоне, предъявив этот. Его размер в газете фиксированный (30 кв.см). Стоимость в газете – 450 рублей, в социальных сетях:

ВК, Одноклассники, Телеграм – 100 рублей.
Фото приветствуется.
Вся интересующая информация по телефонам:

6-10-46, 6-10-47.

ВЫРОС ОХВАТ ПРОЕКТА «ЗА ЗДОРОВЬЕ»

На Ставрополье совершенствуется и развивается система медицинской помощи в отдалённых сельских территориях. Строительство и ремонт поликлиник и ФАПов, оснащение медучреждений необходимой техникой и укомплектование кадрами – многие из этих вопросов решаются благодаря реализации различных федеральных и краевых программ.



В.Владимиров: «По итогам первого полугодия 2023 года состоялись 627 выездов медицинских бригад в рамках проекта «За здоровье»

Фото управления пресс-службы и информационной политики губернатора Ставропольского края и правительства Ставропольского края

Одна из них – региональный проект «За здоровье», действующий в крае с 2018 года по инициативе губернатора Владимира Владимирова. В его рамках мобильные бригады узких специалистов районных больниц и краевых медицинских центров вместе с необходимым оборудо-

ЖИЛЬЕ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА

НАЦИОНАЛЬНЫЕ

ванием выезжают в отдалённые территории, где люди могут получить необходимую медицинскую консультацию рядом с домом.

Маршруты проекта «За здоровье» строятся так, чтобы закрывать в территориях узкие места, направляя туда действительно

востребованных специалистов.

В ежегодном послании глава Ставрополья оценил результаты проекта и поручил профильному министерству расширить охват его действия.

По итогам первого полугодия текущего года состоялись 627 выездов, что на 41,2% больше аналогичного периода 2022-го. Проконсультированы 24329 земляков – это в два с лишним раза больше, чем в прошлом году.

С начала года проект помог выявить болезни системы кровообращения у 615 человек, болезни органов ЖКТ у 283, другие заболевания. Все они были направлены на дальнейшее лечение.

– Для пациентов такой формат удобен тем, что не нужно ехать в районный центр или Ставрополь, чтобы проверить своё здоровье у узких специалистов. Благодаря проекту расширяются возможности, помогающие пройти диспансеризацию и медосмотр, получить консультацию узких специалистов жителям отдалённых и малых населённых пунктов. При выездах используется современное высокотехнологичное оборудование, в том числе передвижные маммографы, флюорографы. Это помогает выявить заболевания, в том числе самые опасные, на ранних стадиях, а значит, спасти жизни людей, - прокомментировал Владимир Владимиров. Будем эту работу продолжать, увеличивая количество мобильных бригад и число выездов.

Обеспечат общественную безопасность

Губернатор Владимир Владимиров провёл совместное заседание оперативного штаба и антитеррористической комиссии Ставропольского края.

Обсуждены вопросы обеспечения общественной безопасности при проведении массовых мероприятий во время предстоящих Дня знаний, Дня Ставропольского края и единого дня голосования.

Как отметил губернатор, сентябрь – месяц, традиционно насыщенный событиями, в том числе с массовым участием детей.

Основная задача неизменна: обеспечить абсолютную безопасность как на школьных праздничных линейках 1 сентября, так и во время всех других мероприятий, – отметил Владимир Владимиров.

В День знаний по всему краю будут задействованы несколько тысяч сотрудников органов внутренних дел края, работников охранных предприятий, представителей общественных организаций и казачества. В школах будут дежурить сотрудники государственной противопожарной службы.

Усилят меры безопасности и в период празднования Дня края.

На особый контроль необходимо поставить вопросы безопасности мест массового пребывания людей, – подчеркнул глава региона.

Также Владимир Владимиров поручил обеспечить дополнительные меры безопасности в отношении объектов топливно-энергетического и химического комплексов края.

Обсудили ход уборочной кампании

Одной из тем еженедельного рабочего совещания в правительстве края под председательством губернатора Владимира Владимирова стал ход уборки зерновых культур на Ставрополье.

Как прозвучало, в настоящее время убрано свыше 1,8 миллиона гектаров площадей, намолот составляет более 6 млн тонн зерна при средней урожайности 35,4 центнера с гектара. Наибольшая урожайность отмечается в Кочубеевском, Новоалександровском и Изобильненском округах. Полностью уборка завершена в четырёх округах — Благодарненском, Советском, Нефтекумском и Левокумском. Заканчивают работы в Будённовском и Новоселицком.

Также отмечено, что начата уборка картофеля – на сегодняшний день собрано порядка 14,5 тысячи тонн, убрано около 6% от запланированной плошади.

Глава региона актуализировал задачу профилактики пожаров во время уборочной кампании, а также после её завершения.

– Сегодня важно обеспечить пожарную безопасность наших полей. Становится жарко, и этот вопрос приобретает всё большую актуальность. Главам территорий необходимо обратить пристальное внимание на профилактику возгораний на полях, в том числе на случаи, когда недобросовестные землепользователи начинают жечь стерню. Это недопустимо, держите вопрос на контроле, – отметил Владимир Владимиров.

Подготовка к отопительному сезону

На Ставрополье к экватору приближается подготовка жилищно-коммунального комплекса к эксплуатации в осенне-зимний период. На уровне 50% специалисты оценивают степень выполнения работ по отладке котельных, ремонту сетей теплоснабжения, а также проверке и необходимому ремонту комплекса устройств, обеспечивающих бесперебойную подачу тепла

в жилищном фонде.

Фото минЖКХ СК

По информации минЖКХ края, среди муниципалитетов в лидерах по подготовке к холодам сейчас Благодарненский, Изобильненский, Кировский округа и город Пятигорск.

– Весь процесс находится на контроле министерства жилищнокоммунального хозяйства Ставропольского края, – рассказал министр Александр Рябикин. – Чтобы держать руку на пульсе, в эти дни мы снова проводим совместно с представителями Кавказского управления Ростехнадзора, ГУП СК «Крайтеплоэнерго» и органов местного самоуправления кустовые совещания, обсуждаем потенциальные риски, ищем решения для проблемных ситуаций.

Напомним, к эксплуатации в осенне-зимний период в Ставропольском крае необходимо подготовить 904 котельные, 64 центральных тепловых пункта, 1,3 тысячи км теплосетей, а также заменить 27 км ветхих. Теплоснабжающие организации должны быть полностью готовы к подаче тепла потребителям до 15 сентября.

К этой же дате завершить подготовку к холодам должны все многоквартирные дома (МКД) и соцучреждения. А муниципальные образования края, в соответствии с требованиями Ростехнадзора, должны получить паспорта готовности к осенне-зимнему периоду до 15 ноября.

Контроль необходимо усилить

Благоустройство территорий в населённых пунктах Ставрополья в рамках реализации нацпроекта «Жильё и городская среда» стало одной

из тем еженедельного рабочего совещания в правительстве края.

Губернатор Владимир Владимиров поручил главам территорий усилить контроль за реализацией проектов благоустройства и в еженедельном режиме докладывать о ре-

зультатах проводимых работ.

— Новые объекты благоустройства — это точки притяжения для жителей населённых пунктов. И здесь важно, чтобы все работы были выполнены в срок, – поставил задачу глава региона. Также на совещании была

поднята тема капитального ремонта многоквартирных домов. Отмечено, что в рамках реализации этой программы до конца года будут заменены 40 лифтов в Ставрополе, Пятигорске и Георгиевске. С начала реализации программы в крае было заменено 923 подъёмника.

У поисковиков появится своё помещение

Губернатор Ставрополья провёл личный приём граждан, в ходе которого с различными просьбами обратились 17 жителей края.

Так, в ходе приёма был положительно решён вопрос выделения помещения в Ставрополе для осуществления деятельности добровольческого поисково-спасательного отряда «ЛизаАлерт».

В качестве варианта поисковикам предложили площадку на проспекте Карла Маркса. Волонтёры уже осмотрели её и готовы к переезду. Осталось только документально оформить помещение.

ить помещение. Отметим, до сих пор у краевого поискового отряда «Лиза-Алерт», который насчитывает 340 человек, не было своего постоянного места расположения. Теперь же у волонтёров есть пространство, где они смогут собираться и обучать людей, желающих помогать в поисках.

- «Найден, жив» - слова, которых ждут родные пропавших людей от поисковиков «Лиза-Алерт». И мы поможем тому, чтобы работа волонтёров была эффективнее, чтобы спасти как

можно больше жизней, – прокомментировал Владимир Владимиров.

Также были рассмотрены вопросы членов семей участников СВО, благоустройства, строительства и ремонта детских площадок, переселения из аварийного жилья, предоставления жилья многодетным семьям, помощи в трудоустройстве и другим

Решение каждого из вопросов взято губернатором на контроль. По ним даны поручения региональным органам исполнительной власти, в решении задач будут участвовать и местные администрации.

Местные инициативы

В июле в Зеленокумске и в округе в целом произошло много интересных и значимых событий. «Панорама» старается в своих социальных сетях держать читателей и подписчиков в курсе событий.

Но посты в них ограничены определённым количеством знаков, поэтому там мы даём краткую оперативную информацию, много цветных фотографий и видео, а более развёрнутую публикуем на страницах районки и внизу прилагаем ссылки на посты в соцсетях и мессенджере. Это – ответы на сразу два вопроса, которые нам задают земляки: зачем выписывать газету, если всё есть в Одноклассниках, ВКонтакте и Телеграм, и что это за «кубики» в конце публикаций?

Наведите камеру смартфона на QR-код и нажмите на всплывшее окно. Ссылка приведёт на пост на страничке, где вы можете просмотреть фото и видео к публикации. Попросите помощи у своих детей или внуков. Они вам помогут, впрочем, всё очень просто. Итак, сегодня рассказываем подробнее о новом объекте в

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ подарок получила городская детвора в пору летних каникул. Не так давно в районе православного детского сада «Отрада и Утешение» - на пересечении улицы Пугачёва и переулка Партизанского состоялось торжественное открытие нового сквера со спортивной и детской игровой плошадками. Здесь качели-гнёзда и спортивное оборудование: турники, брусья, шведская стенка, гимнастические кольца, канат, рукоход, пресс-скамьи.

Сейчас молодёжь массово увлекается воркаутом - уличной гимнастикой. Его идея предельно проста - заниматься спортом и «прокачивать» своё тело. И на площадке есть всё для этого. Более того, сюда могут приходить и молодые семьи: рядом детский игровой комплекс для маленьких. Так что есть чем заняться и маме, и папе, и отпрыску. Удобства ради предусмотрели рядом парковку для автомобилей, проложили дорожки из асфальтобетона и брусчатки, на площадку завезли песок, установили скамейки. Для поддержания чистоты поставили урны.

Новое место притяжения молодёжи появилось благодаря реализации губернаторской программы поддержки местных инициатив, реализуемой на Ставрополье более 15 лет. И это не первый проект, который позволил данному микрорайону стать уютнее. В 2020 г. была благоустроена прилегающая к детскому саду территория – разбиты клумбы, уложена брусчатка на пешеходных дорожках и оборудован игровой комплекс для малышей. Но на близлежащих улицах проживают много подростков, поэтому ощущалась острая нехватка спортивной и детской игровой площадок для

...Я ЗНАЮ - СКВЕРУ ЦВЕСТЬ!







Новая площадка пришлась по душе детворе

них. Неравнодушные земляки взялись за сбор подписей в поддержку строительства нового объекта и гарантийных писем от организаций и предприятий, частных предпринимателей, готовых оказать материальную помощь для воплощения проекта в жизнь. И он прошёл конкурс в министерстве финансов края!

С открытием нового сквера жителей города поздравил заместитель главы администрации - начальник управления сельского хозяйства округа В.А.Фомиченко и вручил благодарственные письма тем, кто участвовал в превращении заросшего травой пустыря в новое уютное место для отдыха.

ЗА АКТИВНОЕ участие в мероприятиях отметили членов инициативной группы А.В.Глушкова, Л.П.Заруцкую, Г.В.Герасимову, Л.А.Овсянникову. А также председателей уличных комитетов ул. Пугачёва С.М.Мишкина и переулка Восточного - И.В.Смолия, индивидуальных предпринимателей, нашедших возможность поддержать проект средствами:А.Г.Штрек (внёсшего ещё и трудовой вклад, организовав спил старого дерева и убрав вместе с внуком ветки и части ствола), А.Н.Лаптинова, В.В.Подопригина.

Кроме того, благодарности удостоена местная религиозная организация православного прихода храма Первоверховных апостолов Петра и Павла г.Зеленокумска в лице протоиерея Романа Квитченко и старосты А.П.Резанова. Поблагодарили атамана Восточного хуторского казачьего общества В.А.Фисенко, председателя СПК колхоза-агрофирмы «Дружба» Е.В.Озарко, который поддерживает многие городские проекты, генерального директора ООО «КМ-СИТИ» К.В.Милюкова, оно качественно и в срок провело все работы, предусмотренные контрактом.

Настоятель храма совершил молебен и освятил сквер, а также поблагодарил прихожан и инициативную группу, члены которой стояли у истоков реализации проекта. Благодарственные письма были вручены индивидуальным предпринимателям Н.В.Сушко, Д.М.Москоленко, М.О.Барановой, Л.В.Коробковой, А.А.Михно, А.П.Козлову, П.В.Щербине, С.Г.Штрек, директору ООО «Новая стоматология» А.А.Свежинскому, инициативным прихожанам храма Сошествия Святого Духа Т.Н.Пивко, И.Д.Лиманской, Л.П.Сушко, Л.Н.Кипа, попечителю православного детского сада А.В.Горло.

Благодарности и слова признательности жителям и предпринимателям за их активную жизненную позицию и неравнодушное отношение к делу благоустройства города чередовались с концертными номерами артистов Зеленокумского социально-культурного объединения. А тем временем в сквере на качелях вовсю резвилась детвора и, судя по их радостным возгласам, новая площадка явно пришлась им по душе.

ОБЩАЯ стоимость работ на объекте составила порядка 2,5 млн руб. Из бюджета края выделено 1,5 млн, из местного - 828 тыс., представители бизнеса внесли 87 тыс., вклад жителей микрорайона составил 145 тыс. рублей. Чтобы выиграть конкурс инициативных проектов и тем самым привлечь на его воплощение средства из казны края, необходимы не только подписи жителей, но и их денежный и трудовой вклады. И они были готовы к этому.

Обустройство сквера предусматривало и озеленение. Уже осенью здесь будут высажены декоративные деревья и кустарники. Средства на их закупку готов выделить директор ООО «Дорсервис» Г.С.Игнатян, а украсить ими райский уголок берутся прихожане храма этого микрорайона.

ТО, ЧТО ЖИТЕЛИ и предприниматели приняли участие в финансировании проекта, станет гарантией того, что они не позволят портить оборудование площадок и будут следить за порядком на них. Уже тот факт, что перед торжественным открытием люди вышли на субботник, который организовала инициативная группа, члены которой собирали подписи и средства на строительство, говорит о многом.

Они очистили территорию от сорной растительности, подмели дорожки. А это означает: и впредь площадка не зарастёт травой и не заполнится мусором. А в том, что она востребована, «Панорама» убедилась сама, побывав здесь в один из будних дней. Даже поздно вечером на ней занимались ребята-подростки, а девчонки весело хохотали, раскачиваясь на качелях и с интересом поглядывая на юных спортсменов.

На конкурс по программе поддержки местных инициатив на 2024 год жители Зеленокумска выдвинули 14 проектов. Как наиболее значимые отобраны три из них. Им предстоит конкурировать со многими из других округов. Впереди большая работа и администрации, и инициатив-

A.MOPO3 Фото автора

Больше фото и видео здесь:







Телеграм

С заседания комиссии

Наркоситуация в округе оценивается как сложная

Состоялось очередное заседание районной антинаркотической комиссии. С анализом причин высокого уровня отравлений наркотиками, в том числе среди несовершеннолетних. выступили врио заместителя начальника полиции по охране общественного порядка отдела МВД по округу Виталий Емельянов и консультант администрации Нина Мел-

В нынешнем году у нас совершены 13 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Расследованы и направлены в суд восемь, не раскрыты пять. Зарегистрированы семь сбытов, выявлены два факта употребления несовершеннолетними наркотических средств. Каждый из них стал предметом разбирательства на рабочей встрече комиссии, разработана индивидуальная программа реабилитации после посещения домов и изучения обстановки в семье, однако одна из девушек была повторно задержана с психоактивным веществом. Возбуждено уголовное дело по очень серьёзной статье 228 УК РФ, предусматривающей лишение свободы. В эту семью неоднократно выезжал социальный патруль с привлечением психолога, в программу внесены корректировки.

Анализируя причины употребления несовершеннолетними наркотических средств. члены комиссии приходят к выводу, что в большинстве случаев ими движет любопытство, подражание компьютерным героям. Играют свою роль и недостаточное знание уголовной и административной ответственности за употребление, распространение наркотиков, желание самостоятельно зарабатывать и ным с их хранением и отказом задердругое. При этом в основном подростки воспитываются в благополучных семьях. Однако у некоторых из них имелись психологические проблемы: протестное поведение, непринятие себя, в некоторых случаях нарушены отношения с родителями.

На сегодняшний день на учёте в наркологическом кабинете состоят 64 человека, половина из них - несовершенно-

Борьбу с распространением наркотиков осложняет тот факт, что сейчас крайне сложно найти каналы сбыта, так как в большинстве случаев он осуществляется через интернет-магазины. В ходе мониторинга сети Интернет выявлены 14 ресурсов пронаркотического характера, эта информация направлена в Роскомнадзор и находится в работе.

За истекший период года изъято 102,55 г наркотических средств. Кроме того, составлен 21 протокол по административным правонарушениям, связанжанных от медосвидетельствования при явных признаках у них наркотического опьянения. При уклонении от диагностики нет возможности поставить человека на профучёт.

Ведущий специалист отдела общественной безопасности и социального развития администрации Светлана Сушко доложила о результатах мониторинга наркоситуации на территории Ставропольского края за 2022 год. Отмечено, в Советском районе она оценена как сложная, тогда как в 2021-м была нейтральной.

О мерах по профилактике наркомании на территории сёл Правокумское и Горькая Балка рассказали главы их теротделов Сергей Олейник и Марина Стехова.

По итогам работы комиссии разработан и принят ряд мероприятий по усилению совместной работы по профилактике употребления наркотиков и алкоголя, в том числе среди несовершеннолетних.

Н.МАСЛЕННИКОВА

с 31 июля

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

```
31, ПОНЕДЕЛЬНИК
                          ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 «Доброе утро» (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+)
09.20, 00.40 «АнтиФейк» (16+)
10.00 «Жить здорово!» (16+)
10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.30 Информационный ка-
 16.0Ò «Мужское / Женское» (16+)
 19.55 «Куклы наследника Тутти» (16+)
21.00 «Время» (16+)
22.00 Т/с «КАЗАНОВА» (16+)
23.00 «Большая игра» (16+)
00.00 ПОДКАСТ. ЛАБ (16+)
                               РОССИЯ 1
05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время (16+)
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести (16+)
11.30, 17.30 «60 минут» (12+)
 14.55 T/c «ГОДУНОВ» (16+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «ЛОВЕЦ СНОВ» (12+)
23.15 «Вечер с В.Соловьёвым» (16+)
                              РОССИЯ К
06.30 «Пешком...» (12+)
07.05 Д/ф «Любовь Соколова. Своя тема» (12+)
07.50, 15.50 Д/ф «Океан надежд» (12+)
08.30 «Жизнь и судьба» (12+)
08.50 Х/ф «ЛЕВ УШЁЛ ИЗ ДОМА» (16+)
 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры (12+)
10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры (1
10.15 Х/ф «РИМЛЯНКА» (16+)
11.45 Д/ф «Осовец. Крепость духа» (12+)
12.45 Моя любовь - Россия! (12+)
13.15 Д/ф «Лёгкое сердце живёт долго» (12+)
13.55 Д/с «Забытое ремесло» (12+)
14.10 Д/с «Святыни Кремля» (12+)
 14.40 X/ф «ЛИЧНОЕ СЧАСТЬЕ» (0+)
 16.30 Д/ф «Франция. Замок Шенонсо» (12+)
 17.15 П.И.Чайковский. Увертюра-фантазия «Ромео и
Джульетта» (0+)
18.25 Д/ф «Императрицы Древнего Рима: женщины на вершине власти» (12+)
19.45 Д/ф «Хранитель» (12+)
20.45 «Спокойной ночи, малыши!» (0+)
21.00 Т/ф «Дядя Ваня» (12+)
23.45 T/c «СПРУТ-3» (16+)
00.45 Д/ф «Лёгкое сердце живёт долго. Роберт Стуруа»
                                    HTB
05.00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (12+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня» (16+)
08.25, 10.35 T/c «ЛЕСНИК» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (12+)
14.00 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)
16.45 Т/с «ЗИМОРОДОК» (16+)
20.00, 00.00 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» (16+)
00.20 «Основано на реальных событиях» (16+)
06.00 «Настроение» (0+)
08.20, 17.35, 00.30 «Петровка, 38» (16+)
08.35 Т/с «ОТЛИЧНИЦА» (12+)
10.35 «Людмила Иванова. Не унывай!» (16+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События (16+)
11.45 Т/с «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ ТАТЬЯНА ИВАНО-
 13.40 «Мо́й герой» (12+)
 14.45 Город новостей (16+)
15.00 Т/с «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» (12+)
16.55 «Фактор беz опасности» (16+)
18.05 Т/с «МАРЛЕН» (16+)
22.35 «10 самых...» (16+)
23.05 «Знак качества» (16+)
00.00 События. 25-й час (16+)
00.45 «Грязные тайны первых леди» (16+)
ДОМАШНИЙ
Об.30 «По делам несовершеннолетних» (16+) 07.55 «Давай разведёмся!» (16+) 08.55 «Тест на отцовство» (16+) 11.10, 23.20 «Понять. Простить» (16+) 12.25, 00.35 «Порча» (16+)
 12.55 «Знахарка» (16+̀)
 13.30 «Верну любимого» (16+)
14.05 «Голоса ушедших душ» (16+)
14.40 Т/с «ГРУЗ ПРОШЛОГО» (16+)
19.00 Т/с «БЛОНДИНКА И БРЮНЕТКА» (16+)
ЗВЕЗДА
06.15 Д/ф «Сибирский характер против Вермахта»
07.40, 09.15 T/c «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМ-
    N I HORTOPA BATCOHA»
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня (16+)
11.05, 13.25 Т/с «ЦЫГАНКИ» (16+)
18.10 Д/с «Неизвестные сражения Великой Отечествен-
19.55 Д/с «Загадки века» (12+)
23.15 X/ф «СЛУШАТЬ В ОТСЕКАХ» (12+)
                                матч тв
06.00, 14.20 «Кто кого?» (12+)
06.30 «Все о главном» (12+)
07.00, 12.50, 14.50, 22.25 Hовости (16+)
07.05, 21.40, 00.00 Все на Матч! Прямой эфир (12+)
09.30, 12.30 Специальный репортаж (12+)
09.50 Футбол. ЧМ. Женщины. Япония - Испания (0+)
12.00 «Спортивный век» (12+)
 12.55 «Есть тема!» Прямой эфир
14.55 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Обзор
тура (0+)
 15.50 «Громко» Прямой эфир
 16.55 Футбол. МЕЛБЕТ-Первая Лига. «Алания» - «КА-
```

MA3» (0+)

так» - «Балтика» (0+)

дарный Севастополь» (12+)

00.45 Футбол. ЧМ. Женщины. Обзор (0+)

19.00 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Спар-

22.30 Дартс. Профессиональная лига. Турнир «Леген-

1, ВТОРНИК ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00 «Доброе утро» (16+) 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+) 09.20, 00.00 «АнтиФейк» (16+) 10.00 «Жить здорово!» (16+) 10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.30 Информационный канал (16+) 16.0Ò «М́ужское / Женское» (16+) 19.55 «Куклы наследника Тутти» ́(16+) 21.00 «Время» (16+) 22.00 Т/с «КАЗАНОВА» (16+) 23.00 «Большая игра» (16+) 00.40 ПОДКАСТ. ЛАБ (16+) РОССИЯ 1 05.00, 09.30 «Утро России» (16+) 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время (16+) 09.55 «О самом главном» (12+) 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести (16+) 11.30, 17.30 «60 минут» (12+) 14.55 Т/с «ГОДУНОВ» (16+) 16.30 «Малахов» (16+) 21.20 Т/с «ЛОВЕЦ СНОВ» (12+) 23.15 «Вечер с В.Соловьёвым» (16+) РОССИЯ К 06.30 «Пешком...» (12+) 07.05 Легенды мирового кино (12+) 07.35 Д/с «Первые в мире» (12+) 07.50, 15.50 Д/ф «Власть над климатом» (12+) 08.30 «Жизнь и судьба» (12+) 08.50 Х/ф «ЛЕВ УШЁЛ ИЗ ДОМА» (16+) 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры (12+) 10.15 100 лет со дня рождения Валентины Леонтьевой. XX век (12+) 11.30, 23.45 Т/с «СПРУТ-3» (16+) 12.45 Моя любовь - Россия! (12+) 13.10, 18.25 Д/ф «Императрицы Древнего Рима: женщины на вершине власти» (12+) Щины на вершине власти» (12+) 14.10 Д/с «Святыни Кремля» (12+) 14.40 Х/ф «ЛИЧНОЕ СЧАСТЬЕ» (0+) 16.30 Д/с «Князь Потёмкин. Свет и тени» (12+) 17.15 Д.Шостакович. Симфония №15 (12+) 18.10 Д/с «Забытое ремесло» (12+) 19.45 Д/ф «Космический рейс. Миссия на Марс» (12+) 20.45 «Спокойной ночи, малыши!» (0+) 21.00 Т/ф «МНИМЫЙ БОЛЬНОЙ» (12+) 23.20 Д/ф «Нижний Новгород. Усадьба́ Рукавишниковых» (12+) 00.45 Д/ф «Осовец. Крепость духа» (12+) **НТВ** 04.55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (12+) 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня» (16+) 08.25, 10.35 T/c «ЛЕСНИК» (16+) 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (12+) 14.00 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+) 16.45 Т/с «ЗИМОРОДОК» (16+) 20.00, 00.00 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» (16+) 00.20 «Основано на реальных событиях» (16+) 06.00 «Настроение» (0+) 08.20, 00.30 «Петровка, 38» (16+) 08.35 Т/с «ОТЛИЧНИЦА» (12+) 10.35 «Ольга Остроумова. Не все слёзы фальшивые» 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События (16+) 11.50 Т/с «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ ТАТЬЯНА ИВАНО-13.40 «Мой герой» (12+) 14.45 Город новостей (16+) 15.00 Т/с «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» (12+) 16.55 «Прощание» (16+) 18.05 Т/с «МАРЛЕН» (16+) 22.35 «10 самых...» (16+) 23.05 «90-е. Уроки пластики» (16+) 00.00 События. 25-й час (16+) 00.45 «Приговор» (16+) **ДОМАШНИЙ** 06.30 «По делам несовершеннолетних» (16+) 07.55 «Давай разведёмся!» (16+) 08.55 «Тест на отцовство» (16+) 11.10, 23.15 «Понять. Простить» (16+) 12.25, 00.25 «Порча» (16+) 12.55, 00.55 «Знахарка» (1́6+) 13.30 «Верну любимого» (16+) 14.05 «Голоса ушедших душ» (16+) 14.40 Т/с «ЖЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ РАССОРИТЬ» (16+) 19.00 Т/с «ИДУ ЗА ТОБОЙ» (16+) **ЗВЕЗДА** 05.00 T/c «БЕЗ ПРАВИЛ» (16+) 09.00, 13.00, 19.00 Новости дня (16+) 09.15 Х/ф «ГОЛУБЫЕ МОЛНИИ» (12 11.05, 13.25 Т/с «ЦЫГАНКИ» (16+) 18.10 Д/с «Неизвестные сражения Великой Отечественной» (16+) 19.55 «Улика из прошлого» (16+) 23.15 Х/ф «РИСК - БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО» (12+) 00.55 Х/ф «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА ЦЫБУ-ЛИ» (12+) МАТЧ ТВ 06.00, 14.20 «Кто кого?» (12+) 06.30 «Наши иностранцы» (12+) 07.00, 12.50, 14.50, 18.30, 22.25 Новости (16+) 07.05, 15.25, 18.35, 21.30, 00.00 Все на Матч! Прямой эфир (12+) 09.30, 12.30 Специальный репортаж (12+) 09.50 Футбол. ЧМ. Женщины. Португалия - США (0+) 12.00 «Спортивный век» (12+)

12.55 «Есть тема!» Прямой эфир

против Джастина Гейджи (16+)

14.55 «География спорта. Белоруссия» (12+)

дарный Севастополь» (12+) 00.45 Футбол. ЧМ. Женщины. Обзор (0+)

16.15 Смешанные единоборства. UFC. Дастин Порье

17.30 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Обзор

19.15 Футбол. FONBET Кубок России. «Амкал» - «Зна-

мя» (Ногинск) (0+) 22.30 Дартс. Профессиональная лига. Турнир «Леген-

```
2, СРЕДА
                 ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 «Доброе утро» (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+)
09.20, 00.00 «АнтиФейк» (16+)
10.00 «Жить здорово!» (16+)
10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.30 Информационный ка-
нал (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
19.55 «Куклы наследника Тутти» (16+)
21.00 «Время» (16+)
22.00 T/c «KA3AHOBA» (16+)
23.00 «Большая игра» (16+)
00.40 ПОДКАСТ. ЛАБ (16+)
РОССИЯ 1
05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время (16+)
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести́ (16+)
11.30, 17.30 «60 минут» (12+)
14.55 Т/с «ГОДУНОВ» (16+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «ЛОВЕЦ СНОВ» (12+)
23.15 «Вечер с В.Соловьёвым» (16+)
                     РОССИЯ К
06.30 «Пешком...» (12+)
07.05 Легенды мирового кино (12+)
07.35 Д/с «Первые в мире» (12+)
07.50, 15.50 Д/ф «О, спорт! Чем станешь ты?» (12+)
08.30 «Жизнь и судьба» (12+)
09.00 Х/ф «КАК МЫ ИСКАЛИ ТИШКУ» (0+)
10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры (12+)
10.15, 18.10 Д/с «Забытое ремесло» (12+) 10.35, 23.45 Т/с «СПРУТ-3» (16+)
12.45 Моя любовь - Россия! (12+)
13.10, 18.25 Д/ф «Императрицы Древнего Рима: жен-
щины на вершине власти» (12+)
14.10 Д/с «Святыни Кремля» (12+)
14.40 X/ф «ЛИЧНОЕ СЧАСТЬЕ» (0+)
16.30 Д/с «Князь Потёмкин. Свет и тени» (12+)
17.15 П.И.Чайковский. Симфония №4 (12+)
19.45 Д/ф «Третий командующий. Ѝван Затевахин»
20.45 «Спокойной ночи, малыши!» (0+)
21.00 Т/ф «ДВЕНАДЦАТАЯ НОЧЬ» (12+)
00.40 Д/ф «Повелитель гироскопов. Александр Ишлин-
ский» (12+)
                         HTB
04.45 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (12+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня» (16+) 08.25, 10.35 Т/с «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (12+)
14.00 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)
16.45 Т/с «ЗИМОРОДОК» (16+)
20.00, 00.00 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» (16+)
00.20 «Основано на реальных событиях» (16+)
                         ТВЦ
06.00 «Настроение» (0+)
08.15, 00.30 «Петровка, 38» (16+)
08.35 T/c «ОТЛИЧНИЦА» (12+)
10.35 «Владимир Конкин. Искушение славой» (16+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События (16+)
11.50 Т/с «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ ТАТЬЯНА ИВАНО-
BA» (12+)
13.40 «Мой герой» (12+)
14.45 Город новостей (16+)
15.00 Т/с «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» (12+)
16.55 «Прощание» (16+)
18.05 T/c «МАРЛЕН» (16+)
22.35 «10 самых...» (16+)
23.05 «Хроники московского быта» (12+)
00.00 События. 25-й час (16+)
00.45 «Карибский узел» (16+)
                   ДОМАШНИЙ
06.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)
07.30 «Давай разведёмся!» (16+)
08.30 «Тест на отцовство» (16+)
10.45, 23.15 «Понять. Простить» (16+)
12.00, 00.25 «Порча» (16+)
12.30, 00.55 «Знахарка» (16+)
13.05 «Верну любимого» (16+)
13.40 «Голоса ушедших душ» (16+)
14.15 «Скажи, подруга» (16+)
14.30 T/c «БЛОНДИНКА И БРЮНЕТКА» (16+)
19.00 T/c «ТОНКАЯ ЛИНИЯ ЖИЗНИ» (16+)
ЗВЕЗДА
07.20, 09.15 X/ф «ПЯТЕРО С НЕБА» (12+)
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня (16+)
09.55, 13.25 T/c «БАТЯ» (16+)
18.10 Д/с «Неизвестные сражения Великой Отечествен-
ной» (16+)
19.55 Д/с «Секретные материалы» (16+)
23.15 X/ф «ГЕНЕРАЛ» (12+)
                      МАТЧ ТВ
06.00, 14.20 «Кто кого?» (12+)
06.30 «География спорта. Белоруссия» (12+)
07.00, 12.50, 14.50, 18.30, 22.40 Новости (16+)
07.05, 15.25, 18.35, 21.30 Все на Матч! Прямой эфир
09.30, 12.30 Специальный репортаж (12+)
09.50 Футбол. ЧМ. Женщины. Аргентина - Швеция Но-
вой Зеландии (0+)
12.00 «Спортивный век» (12+)
12.55 «Есть тема!» Прямой эфир
14.55 «Магия большого спорта» (12+)
16.15 Футбол. FONBET Кубок России. «Родина Медиа»
 - «Динамо» (Вологда) (0+)
```

19.15 Футбол. FONBET Кубок России. «2Drots» - «Са-

халин» (0+)

22.45 X/ф «СПАРРИНГ» (16+)

00.45 Футбол. ЧМ. Женщины. Обзор (0+)

06.00, 14.20 «Кто кого?:

05.00 «Доброе утро» (1 09.00, 12.00, 15.00, 18.0 09.20, 00.00 «АнтиФейк 10.00 «Жить здорово!» 10.50, 12.15, 15.15, 16. нал (16+) 16.00 «Мужское / Женс

19.55 «Куклы наследни 21.00 «Время» (16+) 22.00 T/c «KA3AHOBA» 23.00 «Большая игра» (00.40 ПОДКАСТ. ЛАБ (

05.00, 09.30 «Утро Росс 09.00, 14.30, 21.05 Bec1 09.55 «О самом главно 11.00, 14.00, 16.00, 20.0 11.30, 17.30 «60 минут» 14.55 Т/с «ГОДУНОВ» 16.30 «Прямой эфир» (21.20 T/c «ЛОВЕЦ СНС 23.15 «Вечер с В.Солов

06.30 «Пешком...» (12+ 07.05 Легенды мировог 07.35 Д/с «Первые в ми 07.50, 15.50 Д/ф «Косм 08.30 «Жизнь и судьба» 08.50 Х/ф «КАМИЛА» (10.00, 12.30, 17.00, 19.3 10.15 Д/ф «Нижний Но вых» (12+) 10.50, 23.45 Т/с «СПРУ

12.45 Моя любовь - Рос 13.10 Д/ф «Императриі вершине власти» (12+) 14.10 Д/с «Святыни Крє́ 14.40 Х/ф «ЛИЧНОЕ С 16.30 Д/с «Князь Потём 17.15 И.Брамс. Симфон 18.00 100 лет со дня рс 18.40 Д/ф «Елизавета I 19.45 Д/ф «Между двух 20.45 «Спокойной ночи 21.00 Т/ф «№13» (12+) 23.05 «Кинескоп» (12+)

04.55 T/c «УЛИЦЫ РАЗ 06.30 «Утро. Самое луч 08.00, 10.00, 13.00, 16.0 08.25, 10.35 T/c «ЛЕСН 13.25 «Чрезвычайное п 14.00 Т/с «СКОРАЯ ПС 16.45 T/c «ЗИМОРОДС 20.00, 00.00 T/c «MEHT 00.20 «Основано на рег

06.00 «Настроение» (0-08.15, 00.30 «Петровка 08.35 Т/с «ОТЛИЧНИЦ 10.35 «Николай Ерёмеі 11.30, 14.30, 17.50, 22.0 11.50 Т/с «ЧАСТНЫЙ BA» (12+)

13.40 «Мой герой» (12+ 14.45 Город новостей (15.00 Т/с «АНАТОМИЯ 16.55 «Прощание» (16+ 18.05 T/c «МАРЛЕН» (1 22.35 «10 самых...» (16 23.05 «Актёрские драм 00.00 События. 25-й ча 00.45 «90-е. Деньги исч

06.30 «По делам несов 07.55 «Давай разведём 08.55 «Тест на отцовсті 11.10, 23.15 «Понять. П 12.25, 00.25 «Порча» (1 12.55 «Знахарка» (16+) 13.30 «Верну любимогс 14.05 «Голоса ушедши» 14.40 T/c «ИДУ ЗА ТОЕ 19.00 Т/с «ДВОЙНАЯ (

05.10 X/ф «ДЕВУШКА (06.45, 09.15 X/ф «ПРЕД 09.00, 13.00, 19.00 Нов 10.55 X/ф «ЕКАТЕРИН 13.25 X/ф «БЫЛА ТЕБ 17.40 Д/с «Москва фрог 18.10 Д/с «Неизвестныє ной» (16+)

19.55 «Код доступа» (1. 23.15 X/ф «ДЕЛО «ПЁ(

06.30 Футбол. МЕЛБЕТ 07.00, 12.50, 14.50, 18.3 07.05, 17.45, 21.45 Bce 10.00, 12.30, 19.05 Спе 10.20 Д/ф «История Хуа 11.30 Автоспорт. Чемп. 12.00 «Спортивный век 12.55 «Есть тема!» Пря 14.55 Лёгкая атлетика. 18.35 «География спор[•] 19.25 Хоккей. Лига С «Сочи» - Сборная Росс 22.45 Наши в UFC (16+ 00.45 Футбол. ЧМ. Жен

Редакция за изменения в программе ответственности не несёт

ю 6 августа

4. ПЯТНИЦА ВЕРГ 5, СУББОТА 6, BOCKPECEHLE ПЕРВЫЙ КАНАЛ ПЕРВЫЙ КАНАЛ ПЕРВЫЙ КАНАЛ **КАНАЛ** 05.00 «Доброе утро» (16+) 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+) 09.20 «АнтиФейк» (16+) 10.00 «Жить здорово!» (16+) 10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.35 Информационный ка-06.00 «Доброе утро. Суббота» (12+) 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости (16+) 09.45 «Слово пастыря» (0+) 06.10 ПОДКАСТ. ЛАБ «Космические истории» (16+) вости (16+) 10.00, 12.00, 18.00 Новости (16+) 06.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+) 10.15 К 100-летию Валентины Ле́онтьевой (12+) 07.40 «Часовой». Специальный выпуск ко Дню 11.10 «Поехали!» (12+) Воздушно-десантных войск (12+) 8.30 Информационный канал (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 12.15 День Анатолия Папанова (12+) 08.10 «Здоровье» (16+) 13.15 X/ф «ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА...» (0+) 09.20 «Мечталлион» (12+) (16+)15.10 Анатолий Папанов. Ну, погоди! (0+) 16.00 Х/ф «ХОЛОДНОЕ ЛЕТО ПЯТЬДЕСЯТ ТРЕТЬЕтти» (16+) 09.40 «Непутёвые заметки» (12+) 19.50 «Поле чудес» (16+) 10.15 «Жизнь других» (12+) 21.00 «Время» (16+) 11.10 «Повара на колёсах» (12+) 21.45 Музыкальный фестиваль «Жара» в Москве. Юбилей Олега Газманова (16+) 23.15 Х/ф «ВИЛЛА «КАПРИЗ» (16+) ۲) 11.10 «Повара на колесах» (12+) 12.15 День десантника (12+) 12.45, 17.05 День Воздушно-десантных войск (16+) 13.40 Х/ф «В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ» (12+) 15.30 Х/ф «ОТВЕТНЫЙ ХОД» (12+) 19.00 «Три аккорда» (16+) 18.20 «Поле чудес». Тридцать лучших (16+) 19.55 «Кто хочет стать миллионером?» (12+) 21.00 «Время» (16+) ия 1 РОССИЯ 1 21.35 «Сегодня вечером» (16+) 23.30 Х/ф «ЭВИТА» (12+) РОССИЯ 1 05.00, 09.30 «Утро России» (16+) (16+)19.00 «Три аккорда» (10 , 21.00 «Время» (16+) 22.35 Т/с «СЕРЕБРЯНЫЙ ВОЛК» (16+) 23.35 ПОДКАСТ. ЛАБ (16+) РОССИЯ 1 естное время (16+) 09.00, 14.40, 21.15 Вести. Местное время (16+) 09.55 «О самом главном» (12+) 05.00 «Утро России. Суббота» (16+) сти (16+) 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести́ (16+) 08.00 Вести. Местное время (16+) 11.30, 17.30 «60 минут» (12+) 08.20 Местное время. Суббота (16+) 15.05 «Странная война» (16+) 06.10 X/ф «СОСЕДИ ПО РАЗВОДУ» (12+) 08.35 «По секрету всему свету» (0+) 16.30 «Прямой эфир» (16+) 09.00 «Формула е́ды» (1́2+) 08.00 Местное время. Воскресенье (16+) 12+) 21.30 «Удивительные люди. Лучшее» (12+) 09.25 «Пятеро на одного» (0+) 08.35 «Когда все дома» (0+) ıм» (16+) ИЯ К 23.55 X/ф «РОДНЫЕ ДУШИ» (12+) 10.10 «Сто к одному» (0+) 09.25 «Утренняя почта с Николаем Басковым» (12+) РОССИЯ К 10.10 «Сто к одному» (0+) 11.00, 17.00, 20.00 Вести (16+) 11.55 Т/с «ЦЫГАНСКОЕ СЧАСТЬЕ» (12+) 15.05 «Петросян-шоу» (16+) 11.00, 17.00, 20.00 Вести (16+) 11.55 Т/с «ЦЫГАНСКОЕ СЧАСТЬЕ» (12+) 06.30 «Пешком...» (12+) o (12+) 07.05 Легенды мирового кино (12+) 15.05 «Петросян-шоу» (16+) 17.50 «Привет, Андрей!» (12+) 21.00 Т/с «ВОСПИТАТЕЛЬНИЦА» (12+) РОССИЯ К (12+)07.35 Д/с «Первые в мире» (12+) сие спасатели» (12+) 17.50 «Песни от всей души» (12+) 22.00 «Воскресный вечер» (12+) 01.00 «Адмирал Колчак. Жизнь и смерть за Россию» 07.50, 15.50 Д/ф «Куда ведут железные дороги» (12+) 08.30 «Жизнь и судьба» (12+) 08.50 Х/ф «КАМИЛА» (16+) 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры (12+) 06.30 «Библейский сюжет» (12+) 07.05 Мультфильм (6+) 08.00 X/ф «ЦИРК» (0+) вости культуры (12+) од. Усадьба Рукавишнико-10.15 Д/ф «Одинцово. Васильевский замок» (12+) 10.50, 23.50 Т/с «СПРУТ-4» (16+) РОССИЯ К 06.30, 10.45 Мультфильмы (6+) 07.25 Х/ф «ПОВОД» (16+) 09.30 «Классная тема!» (12+) 10.30, 23.30 1/С «СПРУТ-4» (16+) 12.45 Моя любовь - Россия! (12+) 13.15 Д/ф «Елизавета І: королева-убийца?» (12+) 14.10 Д/с «Святыни Кремля» (12+) 14.40 Х/ф «ЛИЧНОЕ СЧАСТЬЕ» (0+) 10.00, 19.30 Новости культуры (12+) (12+)10.15 Тайны старого чердака (12+) 09.35, 00.40 Диалоги о животных (12+) ревнего Рима: женщины на 10.45 К 100-летию со дня рождения Вадима Коросты-10.15 Тайны старого чердака (12+) 11.20 X/ф «ДУША ПИРАТА» (16+) лёва (12+) » (12+) 11.20 X/ф «ЗДРАВСТВУЙТЕ, ВСЕ!» (16+) 16.30 Д/с «Князь Потёмкин. Свет и тени» (12+) 12.45 Человеческий фактор (12+) ГЬЕ» (0+) 13.30 Неизвестные маршруты России (12+) 14.10 Д/ф «Серенгети» (12+) 13.15 Д/ф «Охотники за охотниками» (12+) 17.15 Шедевры мировой оперы (12+) Свет и тени» (12+) 14.00 «Игра в бисер» (12+) 18.45 Д/ф «Повелитель гироскопов. Александр Ишлин-14.00 «Игра в оисер» (12+) 14.40 Т/ф «Портрет Дориана Грея» (12+) 17.10 Д/ф «Дороги Анатолия Новикова» (12+) 18.00 Концерт-посвящение Анатолию Новикову (12+) 19.30 Новости культуры (12+) 19.45 Х/ф «ВРЕМЯ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЙ» (16+) 20.55 Н.Римский-Корсаков. «Садко» (12+) 23.00 Х/ф «КАК ВАМ ЭТО ПОНРАВИТСЯ» (12+) №4 (12+) ия В.Коростылёва (12+) 14.10 Д/ф «Серенги» (12+) 15.05 Большой балет (12+) 17.10 Д/ф «Вологда. Усадьба Брянчаниновых» (12+) 17.40 Х/ф «БРАВИССИМО» (16+) 19.45 «Эстрада, которую нельзя забыть» (12+) 20.30 Х/ф «ГОНКИ ПО ВЕРТИКАЛИ» (16+) 19.45 «Смехоностальгия» (12+) элева-убийца?» (12+) 20.15 К 75-летию Вячеслава Гордеева (12+) _{(H»} (12+) 21.10 Кино о кино. «Цирк». Я хотела быть счастливой в ыши!» (0+) CCCP!» (12+) 23.50 Д/ф «Одинцово. Васильевский замок» (12+) 00.20 Х/ф «ПЕРВАЯ ПЕРЧАТКА» (0+) 21.50 X/ф «ЦИРК» (0+) 23.20 Д/ф «Вологда. Усадьба Брянчаниновых» (12+) **HTB**05.05 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (12+) 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» (16+) 08.20 «У нас выигрывают!» (12+) нтв 05.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (12+) ЫХ ФОНАРЕЙ» (12+) 04.45 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (12+) 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» (16+) » (16+)).00, 23.35 «Сегодня» (16+) СВОЯ ЗЕМЛЯ» (16+) 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.25 «Поедем, поедим!» (16+) 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» (16+) 08.25, 10.35 Т/с «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» (16+) 09.25 «Едим дома» (0+) 10.20 «Первая передача» (16+) шествие» (12+) ЦЬ» (16+) 10.20 «Главная дорога» (16+) 11.00 «Чудо техники» (12+) 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (12+) 11.55 «Дачный ответ» (0+) 11.00 «Живая еда» (12+) 14.00 T/c «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+) 13.00 «НашПотребНадзор́» (16+) 12.00 «Квартирный вопрос» (0+) 16.45 T/c «ЗИМОРОДОК» (16+) 20.00 T/c «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» (16+) 14.00 «Однажды…» (10-) 15.00 «Своя игра» (0+) 16.20 «Следствие вели…» (16+) 19.45 Х/ф «ЧЁРНЫЙ ПЁС-2» (16+) 23.55 «Маска». Финал (12+) КИЕ ВОЙНЫ» (16+) 13.00 «Секрет на миллион» (16+) 20.00 Т/с «МЕНТОВОЛО... 00.00 «Авторитеты» (16+) ТВЦ 15.00 «Своя игра» (0+) ых событиях» (16+) 16.20 «Следствие вели...» (16+) 19.25 Х/ф «ПРОСТО ДЖЕКСОН» (16+) 21.15 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ. Эпилог» (16+) 23.20 «Маска» (12+) 06.00 «Настроение» (0+) 06.00 «Настроение» (0+) 08.10 «Петровка, 38» (16+) 08.25, 11.50 Х/ф «ОДНА ЛОЖЬ НА ДВОИХ» (12+) 11.30, 14.30, 17.50 События (16+) 12.35, 15.05 Х/ф «ПЕРСОНАЛЬНЫЙ АНГЕЛ» (12+) 14.50 Город новостей (16+) 16.55 «Актёрские драмы. Обманутые жёны» (16+) 18.10 Т/с «МАРЛЕН» (16+) 22.15 «Хорошие песни» (12+) 23.35 Х/ф «Я ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ» (12+) 01.00 «Николай Ерёменко. Загнать себя в тупик» (16-) (16+)06.00 X/ф «ЕВДОКИЯ» (0+) ТВЦ вагнать себя в тупик» (16+) 05.30 Х/ф «КРУЖЕВА» (12+) 07.10 «Православная энциклопедия» (6+) 07.40 X/ф «СТАРШАЯ ЖЕНА» (12+) бытия (16+) ЕКТИВ ТАТЬЯНА ИВАНО-09.30 X/ф «БЕЛОЕ ПЛАТЬЕ» (16+) 07.35 «Святые и близкие. Матрона Московская» (16+) 08.15 Х/ф «МОЙ ЛЮБИМЫЙ ПРИЗРАК» (12+) 11.30, 14.30, 00.40 События (16+) 11.45 X/ф «НОЧНОЙ ПАТРУЛЬ» (12+) 10.15, 11.45 X/ф «ЕВДОКИЯ» (0+) 13.50 «Москва резиновая» (16+) 11.30, 14.30, 22.00 События (16+) 14.45 «Смешите меня семеро». Юмористический кон-ЙСТВА» (12+) 12.40 Х/ф «Я ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ» (12+) церт (16+) церт (16+) 15.50 X/ф «КРУЖЕВА» (12+) 17.50 X/ф «НЕ В ДЕНЬГАХ СЧАСТЬЕ» (12+) 21.25 X/ф «НЕ В ДЕНЬГАХ СЧАСТЬЕ-2» (12+) 00.55 «Петровка, 38» (16+) ДОМАШНИЙ 06.30 T/c «ИСТЕРЗАННАЯ» (16+) 10.35 T/c «ДВОЙНАЯ СПИРАЛЬ» (16+) 14.45 Х/ф «ОДИН НА ВСЕХ» (12+) 18.25 Х/ф «НИКОГДА НЕ РАЗГОВАРИВАЙ С НЕЗНА-КОМКАМИ» (12+) 01.00 «Николай Ерёменко. Загнать себя в тупик» (16+) **ДОМАШНИЙ** 06.30 «По делам несовершеннолетних» (16+) КОМКАМИ» (12+) 22.15 «Дряхлая власть» (16+) 23.05 «90-е. Ликвидация шайтанов» (16+) 23.50 «Хроники московского быта» (12+) 00.30 «Приговор» (16+) ДОМАШНИЙ 06.30 Т/с «ИСТЕРЗАННАЯ» (16+) 10.10 «Пять ужинов» (16+) внивцы» (16+) 07.55 «Давай разведёмся!» (16+) т в полночь» (16+) **ШНИЙ** 08.55 «Тест на отцовство» (16+) 11.10, 23.10 «Понять. Простить» (16+) 12.25, 00.20 «Порча» (16+) ннолетних» (16+) 14.50 T/c «КАРТА ПАМЯТИ» (16+) 12.55, 00.50 «Знахарка» (16+) (16+)19.00 X/ф «ТЕНИ СТАРОГО ШКАФА» (16+) 13.30 «Верну любимого» (16+) 16+) 23.00 X/ф «ВЕЧЕРНЯЯ СКАЗКА» (16+) ить» (16+) 14.05 «Голоса ушедших душ» (16+) 10.25 T/c «ЗА ПЕРВОГО ВСТРЕЧНОГО» (16+) 00.55 X/ф «ПРИЛЕТИТ ВДРУГ ВОЛШЕБНИК!» (16+) 14.40 T/c «ТоНКАЯ ЛИНИЯ ЖЍЗНИ» (16+) 23.40 «Скажи, подруга» (16+) 23.55 Х/ф «УРОКИ ЖИЗНИ И ВОЖДЕНИЯ» (16+) **ЗВЕЗДА** 19.00 T/c «КАРТА ПАМЯТИ» (16+) 05.25 X/ф «ДВА БОЙЦА» (12+) 06.50 Д/ф «6 Августа - День железнодорожных войск» **ЗВЕЗДА ЗВЕЗДА** » (16+) 06.00 Д/с «Перелом. Хроника Победы» (16+) 06.00 X/ф «МАКСИМКА» (6+) 07.30, 08.15 X/ф «СТАРАЯ, СТАРАЯ СКАЗКА» (6+) 06.30, 09.20 T/c «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» 07.20 X/ф «ОДИН ШАНС ИЗ ТЫСЯЧИ» (12+) (16+) 08.00, 13.00, 19.00 Новости дня (16+) 09.45 00.05 Х/ф «ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИ-'АЛЬ»́ (16+) (12+)09.00 Новости недели (16+) 13 00 19 00 Новости дня (16+) PAKTEPOM» (12+) 11.00 X/ф «СЕМНАДЦАТЫЙ ТРАНСАТЛАНТИЧЕ-09.55 «Военная приёмка» (12+) КЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО» (12+) СКИЙ» (12+) ІАТЕЛЬ» (12+) 11.40 «Легенды музыки» (12+) 10.40 «Скрытые угрозы» (16+) 13.35 X/ф «ГОЛУБЫЕ МОЛНИИ» (12+) дня (16+) 12.10 «СССР. Знак качества» (12+) 11.30 «Код доступа» (16+) 15.40 X/ф «ЧЁРНЫЙ ОКЕАН» (16+) 13.15 «Не факт!» (12+) 12.20 «Легенды армии» (12+))РОНИНА» (12+) 13.05 Д/с «Битва оружейников» (16+) 14.00 Т/с «ВИКИНГ» (16+))БИМАЯ» (16+) 17.20, 19.45 Т/с «ВИКИНГ» (16+) 13.40 Д/с «Война миров». «Партизаны против полица-22.00 «Здравствуйте, товарищи!» (16+) ев» (16+) (16+)14.30 «Ле́генды науки». Петр Капица (12+) 18.00 Главное (16+) кения Великой Отечествен-23.00 «Музыка+». Александр Маршал (12+) 15.20 «Время героев» (16+) 19.45 Д/с «Легенды советского сыска» (16+) 00.35 X/ф «РАЗ НА РАЗ НЕ ПРИХОДИТСЯ» (12+) 15.45, 19.25 Х/ф «ЧЕРЕЗ ГОБИ И ХИНГАН» (12+) 00.00 T/c «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» (12+) матч тв 19.45 X/ф «12 СТУЛЬЕВ» (12+) МАТЧ ТВ лX» (12+) 06.00, 14.20 «Кто кого?» (12+) 06.00 Смешанные единоборства. UFC. Кори Сэндхаген 22.45 X/ф «КЛЮЧИ ОТ НЕБА» (12+) 1 TB 06.30 «Третий тайм» (12+) **МАТЧ ТВ** против Роба Фонта (16+) 07.00, 12.50, 14.50, 22.40 Новости (16+) 06.00 Смешанные единоборства. One FC (16+) 07.00 Новости (16+) зая Лига. Обзор тура (0+) 07.05, 14.55, 19.10, 21.45, 00.45 Все на Матч! Прямой 07.00, 03.05 Новости (16+) 07.05, 15.40, 18.15, 00.05 Все на Матч! Прямой эфир эфир (12+) 2.40 Новости (16+) 07.05, 14.15, 17.00, 22.15 Все на Матч! Прямой эфир (12+)атч! Прямой эфир (12+) 10.00 «Небесная грация» (0+) 10.00 Д/ф «Паоло Росси. Чемпион и мечтатель» (12+) ьный репортаж (12+) 10.20 Д/ф «История Хуана Мануэля Фанхио» (12+) 10.00 X/ф «СПАРРИНГ» (16+) 11.55 Регби. PARI Чемп. России. «Стрела» - «Динамо» 11.30 Автоспорт. G-Drive Российская серия кольцевых 1ануэля Фанхио» (12+) 11.55 Хоккей. Лига Ставок Sochi Hockey Open. Сборная ии по дрэг-рейсингу (0+) 13.55 Лёгкая атлетика. ПСБ Чемп. России (12+) России - «Адмирал» (0+) 12.00 «Спортивный век» (12+) 14.25 Лёгкая атлетика. ПСБ Чемп. России (12+) 15.55 Хоккей. Лига Ставок Sochi Hockey Open. XK эфир 12.30 «Лица страны. Сергей Ломанов» (12+) 17.15 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Орен-«Сочи» - СКА (0+) Чемп. России (12+) 12.55 «Есть тема!» Прямой эфир бург» - «Урал» (0+) 18.30 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига (0+) 15.30 Смешанные единоборства. One FC (16+) элоруссия» (12+) 19.30 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. ЦСКА 21.00 После футбола (0+) 17.30 Лёгкая атлетика. ПСБ Чемп. России (12+) C Sochi Hockey Open. XK 21.55 Футбол. Чемп. Бразилии. «Сан-Паулу» - «Атлети-«Локомотив» (0+)

23.15 Гольф. Чемп. России (0+)

ринтианс» (0+)

00.25 Футбол. Чемп. Бразилии. «Интернасьонал» - «Ко-

ко Минейро» (0+)

00.25 Футбол. Чемп. Бразилии. «Крузейро» - «Ботафо-

19.25 Хоккей. Лига Ставок Sochi Hockey Open. XK

22.45 Бокс. Pravda Old School Boxing (16+)

«Сочи» - «Авангард» (0+)

Обзор (0+)

НЕ БЫЛИ МЫ ни в какой

ТАИТИ!

Лето – долгожданная пора для школьников. Можно на время отложить учебники и тетрадки и погрузиться в атмосферу беззаботного отдыха. И очень здорово, если это время проведёшь интересно, увлекательно, ещё и с пользой для ума и здоровья. Именно такую программу предложили пришкольные лагеря.

БОЛЕЕ двух тысяч мальчишек и девчонок не только вдоволь порезвились на площадках родных школ, но и расширили свой кругозор на экскурсиях и на познавательных интеллектуальных мероприятиях. А неуёмную энергию они смогли выплеснуть, участвуя в спартакиадах и прочих спортивных конкурсах. В общем, время пролетело быстро и незаметно.

Ярко завершил свою работу лагерь в городской СОШ №3. Здесь напоследок устроили зажигательную пиратскую вечеринку. Да, именно так. Потому что отдых ребят был посвящён морской тематике и не только.

Помните фразу из известного мультфильма «Приключения капитана Врунгеля»: «Как корабль назовёшь, так он и поплывёт»? Не знаем, руководствовались ли данным постулатом организаторы, но пришкольный лагерь назвали «Паруса детства», а смену – «По морям, по волнам». И раз с курса не сбились, значит всё прошло замечательно.

Ребята разделились на 10 отрядов по 18 человек в каждом и стали командами мореплавателей: «Следопыт», «Искатели», «Дети капитана Гранта» и т.д. Они выбрали себе капитана, боцмана, вахтовых дежурных на каждый день. Во главе экипажа - воспитатель, выполняющий роль штурмана, старшего наставника и доброго друга.

Смену открыли под вывеской «Эскадра уходит в море». А каждое утро начиналось в бухте Надежды – это главная площадка, где проходили линейки, поднятие российского флага и звучал государственный гимн. А после детвора погружалась в удивительную атмосферу приключений.

Программа мероприятий была подготовлена педагогами школы таким образом, чтобы ребята почувствовали свою сопричастность к истории нашей страны, постигали её этнокультурное, географическое разнообразие, ощу-



Ребята стали следопытами, искателями, детьми капитана Гранта...

щали национальную идентичность.

С первого дня проводились соревнования между отрядами в творчестве, тематических конкурсных программах, спортивных испытаниях. Все сценарии разработаны с учётом их направления и морской тематики. Каждый день был посвящён какому-либо «плаванию» - определённой теме, под которую подбирапись мероприятия.

ОЧЕНЬ интересно и познавательно прошли День ГИБДД, День победы русского флота над турецким в 1791 г., День семьи, любви и верности, программа о первом применении в бою знаменитой «катюши» (1941 г.).

Это и игра по сказкам К.И.Чуковского «Маленькие дети? Ни за что на свете!». спартакиада «Если хочешь быть здоров», а также конкурсы «Лучший вожатый», «Мисс и мистер лагерь-2023», кулинарное шоу «Вкусные истории». Очень понравился лазертаг и программа «Материк дружбы. Мы – дети России». Не оставил равнодушным никого и праздничный концерт «Корабли спешат к причалу».

Помимо развлекательных, досуговых и спортивных мероприятий, организаторы подготовили программу дополнительного образования. В течение всей смены работали разные кружки: хореографический - «Арабески» под руководством К.Х.Ашабоковой, «Волшебная сила искусства» (руководитель Е.В.Литвинова), «Спортивная карусель», возглавляемый И.В.Курипко, изостудия «Палитра красок», где наставником была У.Ю.Нежурина.

Кроме того, работали кружки центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»:

«В мире роботов», «Шахматное королевство», «Дополненная реальность», «Азбука психологии», «Зачем нужно быть финансово грамотным?» А занимались со школьниками его педагоги Д.В.Ржевский, А.А.Иванов, Т.В.Касьянова, В.В.Сыроежко, О.С.Хмель.

Теме здоровья были посвящены теоретические и практические занятия «Мой рост и вес», «О пользе и вреде солнца», «Осанка – основа красивой походки», «Закаливание», «Нет - вредным привычкам», «Витамины на грядке», «Гигиена тела», «Полезные продукты питания» и

ЗА ФИЗИЧЕСКИМ состоянием юных мореплавателей следила медсестра Н.В.Федосеева. Она каждый день измеряла температуру и осматривала детей.

Ещё одним запоминающимся моментом в жизни пришкольного лагеря стал мастер-класс, который провели для ребят специалисты организации «Российский Красный Крест». Они приехали в гости к школьникам из г.Ставрополя и в рамках проекта «Первая помощь» показали основные приёмы первой доврачебной помощи.

А сотрудники ГИБДД провели профилактические беседы. И это очень важно, ведь летом школьники в большей степени предоставлены самим себе. Также дети из отряда ЮИД «Сирена» под руководством воспитателя А.А.Харенковой совместно с автоинспекторами провели профилактическое мероприятие, в ходе которого напомнили водителям о необходимости использования детских удерживающих устройств при перевозке юных пассажиров и вручили им листовки по правилам перевозки детей.

В ЦЕЛОМ вопросам безопасности в различных сферах жизнедеятельности в течение смены уделялось колоссальное внимание на теоретических и практических занятиях.

Можно ещё долго перечислять интересные события. То, что они по-настоящему нравились ребятам, подтверждает факт стопроцентной их явки. А зачастую они просто не хотели расходиться по домам. Это и понятно - весело, интересно, познавательно, а ещё и вкусно кормят. Помните, а ещё фразу из другого известного мультфильма: «Не были мы ни в какой Таити! Нас и здесь неплохо кормят». Получая полноценное двухразовое питание, соответствующее нормам, к концу потока ребята прибавили в весе в среднем 250-300 г.

В том, что смена удалась, конечно, огромная заслуга наставников-педагогов школы, которые всю душу отдавали своим подопечным. Это команда из 15 человек, во главе с начальником пришкольного лагеря М.А.Камаевой. А помогали им вожатые из 10 «Б» - класса психологопедагогической направленности. Для них это своего рода первая практика.

Смена завершена. Вот и бросили якоря v пристани в школьном порту юные искатели морских приключений.

A.MOPO3

Фото предоставлено СОШ №3

Больше фото здесь:







Телеграм

НАШЛИ НОВЫХ ДРУЗЕЙ И РАСКРЫЛИ СПОСОБНОСТИ



Ребята были вовпечены в капейлоскоп различных событий. Следующий день был непохож на предыдущий и наполнен яркими впечатлениями. Для каждого ребёнка лагерь открылся своей гранью: кто-то нашёл новых друзей, кто-то обнаружил у себя новые творческие способности, кто-то узнал, что трудиться это интересно, а кто-то научился не огорчаться при поражениях.

Нам очень хотелось удивить и порадовать детей, поэтому в течение смены проводили квест-игры. Ребята последовательно решали тематические загадки, ответ на каждую из которых указывал место, где спрятано задание для следующего испытания. Решив цепочку головоломок, игроки приходили к финальной локации, где находился подарок или поздравление.

имание уделялось не то. ко нравственному воспитанию, повышению уровня культуры, здоровому образу жизни, но и основам безопасности жизни - изучали правила дорожного движения и противопожарные. Проводились беседы, направленные на психологическую поддержку ребёнка, игры на сплочение и проявление ярких индивидуальных качеств.

В начале смены все команды получили свой маршрутный лист, в котором был указан план путешествия по станциям. Следуя ему, они выполняли задания. которые оценивались. По окончании игры подвели итоги, наградили победителей и участников. Станции были разными, и тема каждого из путешествий отвечала не только интересам детей, но и давала возможность расширить их знания и поделиться с другими тем, что имелось в арсенале. Название каждой говорит само за себя: «На лесной опушке», где дети учились оказывать первую помощь, «Спортивная», где они соревновались. «Запомни и нарисуй», «Дорожная азбука», Весёлый светофор», где они изучали знаки, правила дорожного движения и поведения на проезжей части.

Естественно, укреплять нельзя без спорта. Наши дети принимали активное участие в спортивноразвлекательных мероприятиях «Нас не догонят», «Русские народные игры» и в других. Ежедневно проводились и танцевальные разминки на свежем воздухе. Яркие впечатления остались у детей от игровой программы «Путешествие в лето», которую провела студия «Абадоновы».

Ребята проявили себя не только в спорте, но и в творчестве. С азартом пели, танцевали, рисовали. Впрочем, всё это можно увидеть на фотоснимках.

Надеемся, что дни, проведённые в летнем пришкольном лагере, останутся в памяти ребят наполненными незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями.

> О.Кузьменко, начальник лагеря Фото предоставлено автором







ВК

Телеграм

Ежегодно в июне и июле пришкольный лагерь дневного пребывания «Светлячок», работающий на базе СОШ №9 села Нины, приглашает детей и подростков отдохнуть и пообщаться, набраться сил

и здоровья для следующего

учебного года.

Здесь особый распорядок дня, который непременно включает в себя зарядку, завтрак и обед, различные познавательноразвлекательные и спортивные мероприятия.

Летом наша страна отмечает несколько знаменательных дат, и, конечно, их в лагере празднуют особо. Ко Дню России воспитанники украсили отряды и здание школы патриотическими рисунками, плакатами, участвовали в тематических викторинах и конкурсах. Также интересно прошёл День семьи, любви и верности - дети побывали на концерте в Доме культуры, создавали своими руками поздравительные открытки и поделки для близких и родных.

Всё время пребывания - с 8 до 14 часов - ребята находились в сопровождении педагогов-воспитателей, отвечающих не только за досуг, но и их безопасность. Есть старшие вожатые - педагоги, которые занимаются организацией познавательных, развлекательных и спортивных мероприятий - квестов, игр, эстафет. А ещё работали педагог центра «Точка роста», и конечно, его начальник, специалисты сельской библиотеки. Дома культуры. Только во вторую смену здесь отдохнули 50 детей.

Утро в лагере начиналось с зарядки, после которой отряды строились на линейку, где обязательно скандировали наш девиз: «Светить всегда, светить везде и помогать друзьям в беде!» и пели лагерную песню. Потом все отправлялись на завтрак, где, кроме основных блюд, им предлагали фрукты и сладости.

Подкрепившись, воспитанники шли в отряды заниматься культурно-творческой деятельностью вместе со своими воспитателями. А с десяти часов каждый отряд действовал согласно своим графику и программе. В число ежедневной активности входило посещение спортивного зала и образовательного центра «Точка роста». Здесь смотрели познавательные фильмы, мультфильмы, рисовали на интерактивной доске, мастерили что-либо из конструктора, играли в шахматы и уча-



С.Жиркова, воспитатель второй смены пришкольного лагеря СОШ №9 с.Нины Фото предоставлены автором

Разгадывать сканворды полезно

Вырез в одеж Транс-Тайный порт де для рукава Госпожа из Мадпраздни угроза рида Испол-Дневной романса Делика-Пивнуш Кровать лийских в круи жены пинках фанатов Почва **Условие** для вёшенок Юшка из сё-Выстав машин мужки Привыч ка и обыкно-Плафон лампы вение Дорож-"Злач-Бумаж ная сум-ка фран Трофей патрон связка цуза воинаиндейца Плаву-Налог с Голубой Диван Ларёк с с изгореки .. ловьем Украин ский "жирпот реб" Атака И лиса, Азарт и лоб в лоб и норка задор Берего-Ветвь вое строение То, что приходит с годами Не те-Плаздерево

Занятия в «Точке роста»

ствовали в познавательных конкурсах и викторинах.

За час до закрытия лагеря дети сытно обедали и получали долгожданную порцию сладостей. Всегда уходили домой довольными и с массой впечатлений.

Летний лагерь - это отличный способ занять ребёнка чем-то, кроме гаджета, социализироваться и развиваться во время каникул. Теперь «Светлячок» будет ждать всех желающих в 2024 году.

Акция

Я выбираю спорт!

Природа наделяет человека бесценным даром - здоровьем. Только от нас самих зависит то, каким оно будет на протяжении всей нашей жизни. Формирование навыков здорового образа жизни у детей, подростков и молодёжи через активное использование ценностей физической культуры является основным условием их гармоничного и всестороннего развития.

С этой целью ежегодно проходит Всероссийская акция «Физическая культура и спорт – альтернатива пагубным привычкам», участниками которой могут стать дети, учителя и родители.

В муниципальном её этапе приняли участие все школы и два учреждения дополнительного образования округа. Акция проводилась по следующим номинациям: «Творим добро», «Спортивный репортаж», «Мой любимый вид спорта», «Я выбираю спорт», «Спорт без барьеров», «Наставник: секреты здорового образа жизни», «Наша спортивная стра-

Её участники размещали в сети Интернет видеоролики с описанием социально значимых мероприятий по профилактике вредных привычек или освещали события спортивных событий. Самой маленькой из них стала ученица средней школы №15 х.Андреевского Янина Евглевская.

Она рассказала о любимом виде спорта

Жюри трудно было выбрать лучший видеоролик, поэтому все работы были направлены на краевой этап акции.

В число победителей в номинации «Наша спортивная страна» вошли обучающиеся СОШ №12 г.Зеленокумска Софья Солодкова и Милена Кошетырова. Призёрами в номинации «Творим добро» стал ученик СОШ №7 с.Отказного Сергей Перетрухин, «Спортивный репортаж» - Имам Байрамханов и Кирилл Шкарапуд из СОШ №4 им.И.Ю.Бережного с.Правокумского, «Мой любимый вид спорта» - Янина Евглевская.

Как уже было сказано, в акции принимали участие и педагоги. Тренерпреподаватель спортивной г.Зеленокумска Иван Павлович Данилейченко вышел в призёры в номинации «Наставник: секреты здорового об-

Все они в своих работах доказали, что физическая культура и спорт - альтернатива пагубным привычкам. Надеемся, что с этим девизом они и пойдут по

> М. Шекемова, старший методист по информационно-методической работе управления образования

Ответы на сканворд, опубликованный в пятницу. 21 июля

По горизонтали: поэзия, шмотки, каракал, Ижевск, сонатина, мост, Лир, владыка, возраст, Моисей, корпус, лесина, оселедец, тина.

По вертикали: сарказм, вектор, окно, регресс, Збруев, отвар, Пушкин, амулет, мажара, соседи, эполет, дети, сен, вилы, спица, искусник, каравайка.

– Извещения —

– Поздравления –

Спил деревьев, аренда автовышки, **ПОКОС** травы, ВСПАШКА з/у мотоблоком, продажа дров. Тел. 8-918-784-68-89

еклама (Владимир)

— Реклама — **⊗ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ**

категории «В», УЧЕНИКИ мастера кузовных работ. **Тел. 8-903-444-64-64**

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

2 августа (среда) с 14.00 до 15.00 аптека «Панацея», г.Зеленокумск, ул.Советская, 7. Внутриушные, заушные, карманные, бесшумные, безбатарейные,

иифровые, для разборчивости речи.
Пр-во: Россия, Дания, Германия, Швейцария.
Батарейки, вкладыши.
Тел. 8-987-869-51-74. Выезд на дом. Слышать, понимать, ЖИТЬ!

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста Товар сертифицирован. ИП Каширин ОГРН 312565830600043

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ с.Солдато-Александровского, х.Андреевского, п.Михайловка!

По итогам голосования жителей по определению приоритетных инициативных проектов для участия в конкурсном отборе и готовности принять участие в его реализации в 2024 году наиболее важным являются проекты:

- в с.Солдато-Александровском: «Благоустройство прилегающей к ФОКу общественной территории села Солдато-Александровского Советского городского округа Ставропольского края» (3 этап);
- в х.Андреевском: «Благоустройство детской игровой площадки, расположенной на прилегающей к спортивной площадке территории х.Андреевского Советского городского округа Ставропольского края»
- в п.Михайловка: «Благоустройство детской игровой площадки, расположенной на прилегающей к Дворцу культуры территории посёлка Михайловка Советского городского округа Ставропольского края (2 этап)»

ТО АСГО СК в с.Солдато-Александровском

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Здеревым Романом Александровичем; Ставропольский край, г.Ставрополь, ул.Ленина, 192; r.zderev@gupski.ru; 8-905-445-59-96; № регистрации 2844 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:27:110609:11, расположенного по адресу: Ставропольский край, Советский район, с.Солдато-Александровское, пер.1-й Комсомольский, 4.

Заказчиком кадастровых работ является Суровая Ольга Николаевна; Ставропольский кр., Советский р-н, с.Солдато-Александровское, пер.1-й Комсомольский, 4, тел. 8-913-502-60-75. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 05 сентября 2023 г. в 12 часов 00 минут по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, с.Солдато-Александровское, пер.1-й Комсомольский, 4. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 21 августа 2023 г. по 05 сентября 2023 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 21 августа 2023 г. по 05 сентября 2023 г. по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, - все заинтересованные лица: Ставропольский край, Советский район, с.Солдато-Александровское, пер.1-й Комсомольский, 6, к/н 26:27:110609:43. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

Выражаем благодарность ветеранам МВД и действующим сотрудникам, а также администрации Советского городского округа за моральную и материальную помощь в организации похорон

ЛИХАНСКОГО Юрия Ивановича.

Семья Лиханских

468

– Объявления –

на постоянную работу ооо «исток» ТРЕБУЮТСЯ

✓ водители кат. «С» на мусоровоз - оклад 30 000 руб., ✓ грузчики для сбора ТКО - оклад 21 500 руб., сантехники для работы в МКД оклад от 20 000 до 30 000 руб.,

газоэлектросварщики - оклад от 22 000 руб

рабочие в строительные бригады оклад от 20 000 руб.,

разнорабочие по благоустройству. Обр.: г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 36-и, тел. 6-59-35

Сельхозпредприятию Будённовского района на постоянную РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ ТРАКТОРИСТЫ

на K-744, John Deer 8310R, New Holland T8.380. Жильё предоставляется. Обр.: с.Стародубское, ул. Шевченко, 13,

тел.: 8-962-450-47-77, 8(86559)64-0-02

Сельхозпредприятию Будённовского района НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ **ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛЬ** НА АВТОМОБИЛЬ КамАЗ, а также ВОДИТЕЛЬ ЛЕГКОВОГО АВТОМОБИЛЯ. Обр.: с.Стародубское,

ул.Шевченко, 13,

тел.: 8-962-450-47-77, 8(86559)64-0-02

ЗАВОДУ СИЛИКАТНОГО КИРПИЧА (г.ЗЕЛЕНОКУМСК, ул.ПЕРВОМАЙСКАЯ, 130)

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

- ✓ Укладчик-упаковщик 3/п от 30 000 руб. з/п от 30 000 руб.
- ✓ Разнорабочий -✓ Технолог производства
- силикатного кирпича 3/п от 45 000 руб.
- ✓ Электрогазосварщик з/п от 35 000 руб.
- ✓ Мельник извести з/п от 30 000 руб. ∠

Обращаться по тел. 8-918-754-63-53 с 8:00 до 17:00

■ ОМВД информирует

Проще, чем кажется

Существуют несколько способов сэкономить время при получении государственных услуг в сфере миграции и избежать очередей.

Единый портал государственных услуг – самый удобный из них. Заявление можно подать в любое время, независимо от выходных и праздников, условия приёма оговариваются и согласовываются в индивидуальном порядке. Заявление установленной формы на бумажном носителе не требуется.

Услуги, доступные в электронном виде:

- 1. Выдача (замена) паспорта гражданина РФ;
- 2. Выдача заграничного паспорта;
- 3. Регистрация (снятие с регистрационного учёта) граждан РФ по месту жительства и по месту пребывания;
- 4. Предоставление адресно-справочной информации.

На получение государственных услуг, по которым не предусмотрена подача заявления в электронном виде, можно записаться на приём в ведомство с помощью того же портала, выбрав удобный день и время приёма.

Также можно обратиться за получением госуслуг в сфере миграции в ближайший многофункциональный центр (МФЦ).

Возможности портала госуслуг постоянно расширяются, поэтому данный сервис уже стал незаменимым ресурсом для тех, кто ценит своё время и даёт следующие преимущества: круглосуточная доступность, сокращение сроков предоставления услуги (её можно получить даже в день обращения), отсутствие очереди (выделены отдельные часы приёма).

Пресс-служба отдела полиции Советского района

О погоде в районе

29 июля ясно, ветер западный 2-3 м/с. Температура воздуха ночью +19°...+20°, днём +30°...+31°. Атмосферное давление ниже

30 июля ясно, ветер переменчивый, днём северо-западный 1-2 м/с. Температура ночью +18°...+19°, днём +30°...+31°. Атмосферное давление останется прежним.

31 июля ясно, ветер восточный 2-4 м/с. Температура ночью +18°...+19°, днём +32°...+33°. Атмосферное давление не изме-

1 августа ясно, ветер восточный 2-3,5 м/с. Температура ночью +21°...+22°, днём +34°...+35°. Атмосферное давление останется ниже нормы.

По информации сайта world-wearther.ru

Информация -



29 - Иван, Павел, Пётр, Теодор, Фёдор, Яков, Ян, Алевтина, Валентина, Джулия, Матрёна, Юлия.

30 - Леонид, Вероника, Маргарита, Марина.

31 - Афанасий, Емельян, Иван, Кузьма, Леонтий, Степан,

...в августе

1 - Григорий, Дмитрий, Митрофан, Роман, Серафим, Степан, Тихон, Евгения, Милица.

ПОДРАБОТКА. ТРЕБУЕТСЯ КУРЬЕР-ПОЧТАЛЬОН

для доставки квитанций по почтовым ящикам. Доставка проходит преимущественно в течение трёх дней.

Сдельная оплата труда. Тел. 8-962-400-29-89 ы

КУПЛЮ книги, пластинки, <u>ч</u>

хрусталь, ковры, часы, фотоаппараты, электроприборы, мебель, посуду, автомобиль и др. <u>Тел. 8-988-115-63-24</u>

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ.

можно старый, не на ходу. Тел.: **8-919-734-91-77,** ₂ 8-903-444-72-28

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

Песок, щебень, отсев, ПГС, глина. Недорого. Тел. 8-905-41-47-707

КУРЫ-НЕСУШКИ

Высокая яйценоскость Бесплатная доставка Тел. 8-908-178-42-62 🖁

КУРЫ-НЕСУШКИ ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ Тел. 8-961-273-15-99

РЕМОНТ ДОМОВЛАДЕНИЙ. домовладении.

отделочные, строительные кровельные работы.
Водосточка. Электрика.
Плитка. Шпатлёвка. Обои.
Откосы. Стяжка полов и домов. Окна пластиковые.
Двери входные и межкомнатные. Выезд.
Замеры. Доставка.
Тел. 8-961-473-36-39

Покупаю дорого ПУХ-ПЕРО

(утиное, гусиное) ПЕРИНЫ, ПОДУШКИ, газовые колон часы СССР. Тел. 8-988-944-04-85, 8-909-429-91-50. Александр.

Коллектив СПК колхоза «Правокумский» глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти

СМОЛИЙ

Александра Николаевича и выражает искренние соболезнования его родным и близким.

Главный редактор Н.А.Масленникова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.

«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154) Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора

по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г. Газета выходит по вторникам и пятницам Цена в розницу свободная

Адрес редакции: 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38. Телефоны: редактора - 6-10-46, отделов - 6-10-34,

бухгалтерии - **6-10-47**, операторской - 6-10-51, т/факс - **6-10-47**, (E-mail) panoramang@yandex.ru Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»,

адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154 Тираж **3376 экз.** Печать офсетная. Заказ **2064.** Объём - 2 печатных листа Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416